I'ocynapcTBeHnHoe 010a:keTHOE 001Ie00pa3oBaTeIbHOE yupexaeHue Camapckoii 001acTH
cpenHsisi o0meo0pa3oBarenabHas mkoJsa Ne 2 ¢. IlpuBoskbe
MYHHUIMIIAJbHOTO paiiona [IpuBomnkckuii Camapckoii odJ1actu

JIeMOHCTpaMOHHBIN MaTepuai 1 POBEICHUS TPOMEKYTOUHON
aTTecTalluy 0 MaTeMaTHKe B 3 Kilacce B popme

HUTOrOBOI'O KOHTPOJIBHOI'O TCCTA.



OcHOBHble TpeboBaHMA K 3HaHUAM,
YMEHUAM M HaBblkaM Yyu4auwumxcsa
K KOHLULY 3-ro Kinacca

Vyamuecs [JOJXKHBI YMETh IIDUMEHATb 3HAHWUSA, IIOJy4YeHHBIE B

ImepuoJi TpeThbero roga oOydyeHHsA, B TOM YHCJIE JOJIKHBI:
3HATH:

e maszBanume uucea or 0 mo 1000;

o Ta0NMIy YMHOMEHHsA OAHO3HAUHBIX YHUCEJ U YMETh B COOTBETCT-
BYIOIIAX CJIy4YadAX BBINOJHATL JHeJIEHUE;

e eAUHUIEI BPpeMEHW: MUHYTa, 4ac, CYTKH;

e eQMHUNBI ILJIOMAAU: KBAJAPATHBIA CAHTHUMETD ¥ KBAaJ[PATHBIN Je-
OHUMETD;

* IOPANOK BBHIIIOJIHEHUA JAeWCTBHH NpPH BBIYUCICHUN 3HAUEHHUS BBI-

pakesus (co ckoOxkamm u 6e3 CKOOOK).

yMeTh:

3aIMCHLIBATh W CPaBHUBATL uyumcaa B npefenax 1000;

CKJAABIBATH M BBIYMTATL umcaa B npenenax 1000;

pemraTe COCTaBHBIE 3a/la4yll B JBa-TPHU [AEHUCTBU;

pemaTh ypaBHeHus Buza x + 28 = 75 — 19; (17 + 9) — x = 13;

7 —x =25+ 17; 47T - 8 — x = 15;

BLIOJIHATH YMHOXKeHWe M JeneHue uwcen B mpepenax 100;

e BLINOJHATH YMHOXKeHHe U JejeHue umcen B mpegenax 1000 B
cIydasx, CBOJUMBIX K COOTBETCTBYIOIIUM BBIUMCICHUAM B Ipe-
nesiax 100;

e HAXOAWTH IUIOMAJAb NPAMOYTOJbHHKA (KBajparta);

e pa3nuuaTh BHUIBI TPEYTOJBHUKOB: IPAMOYIOJbHBIE, OCTPOYTOJb-
Hble, TYIOYroJbHBIE, PABHOCTODOHHHE, DaBHOGEApPEHHEIE;

e HAXOAWTHL [OJIO UYHKCJIa W YHCJIO II0 ero JxoJe.

Crtpykrypa Tecra

Tect comepxuT 12 3ajaHuil, pasieN€HHbIX Ha TPH HacTH.
Yaers 1 — sajadus 1-8, OHM TpeycMaTpUBAlOT BHIOOD €AUH-
CTBEHHO IPABHJBHOTO OTBETA M3 UETHIPEX IPeTOMEHHBIX.



Yacres 2 — zagmanuma 9-11, oHu TpeOyIOT pelleHUs U 3alHCH
oTBeTa.

Yacte 3 — 3amanme 12 — »To 3ajaHMe IIOBBHIIIEHHOM CJIOKHO-
CTH, 3Jech TpeOyeTcA BBHIIOJHUATHL pPEIIeHWe W 3alucaTh OTBeT.

OnennBaHue TeCTa

Hna o6paboTku TECTOB yYMTENbL MOMKET II0Jb30BAThCH [IATH-
OanNBHOM CHCTEMOM OLLEHKH.

3a mpaBUJIbHOe BBIIIOJIHEHHe Bcex 3zazanuii (1—11) craBuTca or-
MEeTKa <«d»,

3a NIPaBUJIBHOE BEINOJHEHHE JAeBATH-IECATH 3aJaHUH CTaBUTCH
oTMeTrTKa «4»,

3a IpPaBHJBHOE BBINOJHEHWE IIEeCTU-BOCBMH 3aJaHMH CTABUTCH
OTMETKa «3»,

€CJIM BBIIIOJIHEHO MEHbINe IIeCTH 3alaHUH — OTMeTKa «2».

3aznaHnue 12 ouneHWBAaeTCA OTIEJbHO, M TOJBKO 3a NIPaABHUJIBHOE
BBITIOJIHEHUE 3aJaHUS CTABUTCHA OTMETKa «5».

HUcnopapienus, caenannble peOEHKOM, OImMUOKOH HE CYMTAIOTCAH.

Oco6eHHOCTBIO IIPOBEAEHUS TECTOBHIX paboT sBJASETCA IOJTHAS
CaMOCTOATEJNIbHOCTh y4YalllMXCdA. YYHUTeJb He JOJIKEeH IIOMOorarb ae-
TAM BBIIOJHATL TECTOBBIEe 3ajgaHWdA. Kciam yuduTenb BHIHUT, UYTO
VHEHHK 3aTPYAHAETCA B BBINOJHEHUU KaKOro-I1ubo zajaHus, HYMX-
HO MOPefJIOKHUThL eMy MepelTH K CJAeAYVIoNieMy 3aZaHHIo.



Knrouu k padore

YACTH 1
3ananusa 1 2 3 4 5 6 7 8
Bapuanrl 1 3 4 3 2 1 3 1
YACTH 2
3ananusa 9 10 11
Bapuant 1 | 33 doTorpadun 67 110
YACTH 3
Jamanue Pemenue

12 1) 180 * 3 = 540 (xH.) c pacckasaMH.
2) 180 : 2 = 90 (xH.) co cTUXaMHU.
3) 540 — 90 = 450 (xH.) MeHBIIIe CO CTUXAMH, UeM C PACCKA3AMH.

OTBer: Ha 450 KHUT MeHbIE CO CTUXaMHM, YeM C PACCKA3aMU.




(UHCTPYKIUS JJs yYalluXcd
10 BBIIIOJHEHUIO TeCTOBOU paboThI)

ITepen Toboit 3agaHusA 1O MaTeMaTHKe.

Insa paborbl Tebe HYMXHO HUMETh PYYKY M JIHACT
JJIs YEePHOBBIX 3aIlHCeM.

BaumMmaTenrHO YMUTAU KaMKI0€ 3aJlaHue U O0OTBe-
Tl K HeMY.

Bribepn npaBuabHBIA oTBeT. Ilokanyiicra, 006-
paTy BHUMAaHWE HA TO, YTO NPaBHUJIBLHBIA OTBET
TOJIBKO OfWH. Ilo3TOMY ThI MOXeIIb BbIOpaThb
TOJBKO OJWH BapMaHT oTBera. Kcim Tbl OTMe-
THUIOB JBa OTBeTa, 3agaHue OyAeT CUHUTATHCA
HEeBEIIIOJIHEHHBIM.

HoMep mnpaBMJBHOrO OTBeTa B 3agaHuax 1-8
3ayepkHU, B 3azaHmax 9-—11 gzanumum OTBET,
B 3aZaHWU 12 BBIDOJHU peIlIeHHWe U 3alulln
OTBET.

Ecau omubess, TO 3aYepKHHM OIMMOKY M BbiOepu
APYyroM OTBET.

He Hajo [0aro pasMbIOUIATE HaJ 3aJaHHEM.
Ecau He ynaércsa ero BBIINOJHHUTH 3a JIBE€ HJIA
TPM MUHYTHI, TO IIePeXOAU K CJIeAVIOImeMy 3a-
nanuio. EcJau ocTaHeTcs BpeMsd, TBI CMOXKeIlb
BEePpHYTHCs K 3aJaHUIO, BbI3BaBIIEMY S3aTpyAHe-
HUHA.

Korna BBIDOJHHMINL BCe 3aJaHUS TecTa, Mpo-
Bepb paboTty.

Banmomuu! 3auépKuUBaATH HOMepa OTBETOB HYXHO
TOJBKO PY4YKOMH.

ITonp3yica YEpHOBUKOM.

Kemnaem ycnexos!



e

Yacrp 1

3a4epKHM KNeToyky (X), HOMep KOTOpOA COOTBETCTBYET
BbiOpaHHOMY TO6OM OTBETY.

Mpwu BbLINONHEHUU 3aAaHUK 3TOM YacTu (3aaaHus 1-8)
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YKaxu u4ucno, cogepxawiee 1 eguHuULy TbiCSY.
1) 1000 3) 10 -
2) 100 4) 1

YKaxu, yemy paBHa pa3HocTb uymcen 451 Ha 103.
1) 342 3) 348
2) 554 4) 358

YKaxu npaBuibHO COCTAB/IEHHOE BbIpaXeHue.

Cymmy uymcen 9 u 8 yMHOXUTHL Ha pPasHOCTH
yucen 124 mu 114.

1) (9 - 8) - (124 — 114)
2) (9 + 8) - (124 + 114)
3) 9+8-124 — 114

4) (9 + 8) - (124 — 114)

YKaxu, rae Npu CPaBHEHUMU MPOMyLEH 3HaK «>»,
1) 5 am ... 50 cm 3) 32 cMm ... 2 1M 3 cMm
2) 4Twm .. T4 ™ 4) 70 em ... 70 o™

BbiNONHU HEo6X0auMMble u3MepeHusi. YKaxu, 4Yemy paBHa
nnouaak MNpAMOyronbHUKA.

1) 12 cm
2) 21 cwm?
3) 24 cm?
4) 35 cm




s 1.6

6. YKaxu 3annuce, rage yMHOXeHue BbINONHEeHO BEPHO.
1) 309 3) 309 1)i2)i3jl4}
x X
3 3
927 027
2) 309 4) 309
X 3 X3
927 927

7. YKaxu pe3synbTaT 4YUCI0BOr0 BbipaXeHus.
5-12-4-15+22:2
1) 431 3) 11
2) 131 4) 851

8. VYKaxu BepHoe pelleHue.

JInsi OKJIEHKM OXHON KOMHATHI Kynuau 4 py-
JIoHa 000eB, a [JA APYro# 3 TaKMX Ke pyJIOHA.
CkoJIbKO MeTpoB 000€B B Ka;KAOM pYJIOHE, ecCJH
M3BECTHO, 4TO Bcero ObLio 84 M 000eB?

1) 84:(4 + 3) 3) 84 : (4 - 3)
2) 84:4+ 3 4) 84 :4 - 3
Yacte 2

Mpu BbINONHEHMU 3adawmit 3ToM uactv (9, 10, 11) 3a-
NALWIKX OTBET B NPSAMOYrofbHUKE.

9. Pewwu 3agauy. s 2.9

Hesouka Ha 7 crpanmmax aapbomMa pasme-
crmra 1o 6 gororpadpmii. Ckonbko @ororpa-
(uil ocraiock ell pPasMeCTUTh, €CIH y Heé OLLIO
75 mTyk?

OrBerT:




2.10 m + 10. Kakoe 4ucno pasgenunm Ha 7, ecam nonyumnm 9, a

ocTraTok 47?

OrBerT:

2.11 m , 11. Pewwu ypasBHeHMe.

(20 + x) + 70 = 200

OrBerT:

Yactp 3

Mpu BbINOMHEHUU 3a4aHUSA 3TOW 4acCTU BbINONHU pelle-
HMWe Wu 3anuiin OTBET.

3.12 m ' 12. Pewn 3agavy.

B 1mxoapHOU Oubaumorexke 180 KHHUI cO cKas-
KaMH, KHHI ¢ pacckKasaMu B 3 pasa Oouiblie,
yeM KHHUI €O CKaskaMu, a COODHMKOB CTHUXOB
B 2 pasa MeHbIle, YeM KHHUI co ckaskamu. Ha
CKOJILKO COODHMKOB CO CTHUXaMy MeHbIIE, YeM
KHUT ¢ paccKasamu?

Pemenue:

OrBerT:




